

# 上好开学第一课,开启逐梦新学期

沛县汉兴小学举办2022年秋季“开学第一课”教育活动



“开学第一课”疫情防控常识主题教育 本版图片均由汉兴小学提供

云天收夏色,木叶动秋声。在这个收获的季节里,我们迎来了2022年秋季学期。新的学期寄托着新的希望,为了帮助学生从假期的节奏中回归到日常的校园学习生活状态,进一步推进学校教育教学和安全生产工作的开展,2022年9月1日上午,在学校德育处的精心组织下,徐州市沛县汉兴小学开展了上好“开学第一课”主题教育活动。

“开学第一课”主题教育活动主要包括疫情防控常识、安全教育必知与班级常规须知三方面内容。

在疫情防控方面各班主任再次叮嘱学生:无论何时何地一定要遵守防疫规定、做好个人防护、科学应对疫情、增强信心定力。并对校园活动安全、防溺水安全、交通安全、

饮食安全等方面进行了强调。提醒学生提高安全意识,注意人身安全、饮食安全、返校交通安全等。

在“开学第一课”教育活动中,新的学期,老师依据校“六个具体好习惯”——课前准备习惯、学生“三姿”习惯、言语行为习惯、生活卫生习惯、路队集会习惯、就餐习惯对学生进行了严格、细致的要求。

新的学期,新的目标。通过上好“开学第一课”,规范学生的行为习惯,教育学生树立安全意识、健康意识、生命意识等。用精彩的“开学第一课”带领同学们收心,愿同学们在新的学期乘上安全之舟,扬起生命之帆,在知识的海洋里乘风破浪,创造新的辉煌!

张茜

## 全面消杀迎开学,筑牢疫情防护墙

沛县汉兴小学开展校园消毒消杀工作



▲消杀人员在教室里消杀  
▼消杀人员在操场上消杀



在2022年秋季学期开学前夕,为全面落实校园疫情防控要求,守护师生身体健康,确保开学后师生能有一个安全、健康、卫生的学习生活环境,沛县汉兴小学特邀沛县猎鹰救援队的工作人员对学校进行全方位、科学、无死角的卫生消杀工作。

消杀人员对学校大门口、教学楼、办公楼、厕所、校园道路、教室、操场等公共场所逐一实施消毒防疫。不放过任何一个卫生死角,确保

消毒彻底,保障校园安全,坚决遏制疫情传播,为全校师生营造一个健康的环境。

“安全重于泰山,防疫就是责任。”我校扎实做好校园的卫生消毒工作,将继续做实、做细、做好校园疫情防控及开学的各项准备,稳妥有序地推进开学工作,创设更加安全、健康的校园环境,为师生的生命安全和身体健康保驾护航,为顺利开学做好保障!

张茜

## 扬帆新学期,奋进新征程

汉兴小学2022年秋季学期开学工作部署会圆满结束



全体教师工作会议

金秋渐起,秋意方浓。为确保新学期各项工作有序开展,切实提高教师们的教学质量水平,沛县汉兴小学于8月30日上午召开全体教职工开学工作部署会,2022—2023学年度新学期正式拉开帷幕。

会议由韩信副校长主持,汪建光校长首先对新教师加入汉兴小学这个大家庭表示了热烈欢迎。对上一学年度所取得的成绩与经验进行了总结,对疫情防控、新学期的党建工作、师德师风、教师队伍建设、业务研修、家校共育等工作进行了全面部署,进一步加强教师队伍建设。

德育副校长白露冰对疫情防控工作、校园安全教育与常规工作进行工作部署。

全体师生员工认真学习疫情防控各项制度,掌握个人防护与消毒等知识技能,认真落实人员排查,进出校园一定要规范戴口罩,避免前往人群密集的地方,非必要不外

出,规范上课,上好开学第一课,加强学生安全教育!

刘校长对新学期市级课题、县级课题、规划课题、论文的收交进行了详细介绍,鼓励教师积极参与教科研工作,再次强调立项的个人课题和规划课题一定要按照时间节点认真准备及时上传。

教务处季苏珍主任对新学期教学、教研活动开展计划作了详细安排部署,对新学期业务督促、检查提出了新的要求。

良好的开端是成功的一半,开学初教职工大会的召开,凝聚了人心,鼓舞了斗志,为新学期工作有序、顺利开展明确了方向、理清了思路、振奋了精神、增强了责任感,全体教师将在沛县汉兴小学这个温馨的大家庭里互相勉励、携手共进,奋力开创汉兴小学事业新辉煌!

张茜

## 凝心聚力,共育未来

汉兴小学召开2022年秋季开学全体班主任工作会议



全体班主任工作会议

班级是学校进行教育教学活动的基本单位,而班主任是班集体的组织者和指导者,集学生的学习、生活等管理于一身。为提高班主任班级管理,增进班主任之间的沟通交流,能结合学校工作重点有的放矢地开展班级管理工作,2022年8月30日下午,沛县汉兴小学全体班主任齐聚五楼报告厅,召开了2022年秋季新学期全体班主任工作会议。

会议由德育处骆娇主任主持,德育副校长白露冰、安全主任赵呈新、德育副主任王坤、大队辅导员张茜及全体班主任共同参加。

会议共分为五个议程:  
一、德育主任骆娇对疫情防控工作进行再次强调,一定要加强人员信息摸排、按时进行体温一日两检(晨午检)、认真进行卫生消杀、鼓励学生接种第三针疫苗等。

二、德育副主任王坤对班级常规管理工作、汉兴小学“六大习惯”具体要求对班主任

进行详细说明,并根据上学期班主任评比结果提出相关建议。

三、大队辅导员张茜对接下来学校将开展的各项主题活动进行了说明与布置,重点强调了上好“开学第一课”与“新学期,新气象,新征程”黑板报和班级文化墙的工作。

四、负责学校安全工作的赵主任就学生安全工作和学生平安保险工作做了具体的布置。重点强调了学生在校内的安全工作。

五、德育副校长白露冰做总结发言,在班主任工作中指出:班主任工作最重要的是要有执行力,正确执行学校布置的工作,一定要敢于担当,树立榜样,喊破嗓子不如做出样子。在校园安全、教育学生、家校沟通中善于捕捉细节来履行班主任的教书育人,学会欣赏,放大优点不吝啬表扬。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”,相信在学校领导的高度重视下,在全体班主任的踏实工作下,沛县汉兴小学一定会更上一层楼。

张茜